ARHIMED
(3. stoljeće prije Krista)
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Starogrčki je matematičar, jedan od najvećih matematičara svih vremena. 
Osim  matematikom bavio se i fizikom, ali mu dugujemo i mnoge tehničke pronalaske. Pokrenuvši brod samo jednom polugom, rekao je: "Ako mi date dovoljno dugačku polugu i dovoljno čvrstu točku na koju ću nasloniti polugu, mogu čak i samu Zemlju pomaknuti!" 
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Poznat je po izreci HEUREKA! (Otkrio sam!) koju je navodno vikao trčeći gol po Sirakuzi nakon što je otkrio da tijelo uronjeno u tekućinu prividno gubi na svojoj masi onoliko kolika je masa istisnute tekućine. Do otkrića je, naime, došao uronivši svoje tijelo u toplu kupku.

Ubili su ga Rimljani nakon što su osvojili Sirakuzu u kojoj je Arhimed živio. Prema predaji, pomagao je u obrani Sirakuze od nasrtljivih Rimljana. Izumio je različite ratne strojeve i postavljao golema zrcala kojima je pomoću Sunca uspijevao zapaliti rimske brodove. Nakon mnogih pobjeda Sirakuza je ipak doživjela poraz. Rimljani su ušli u grad i dok su ga razarali, zaneseni je Arhimed u pijesku crtao krugove. Kada mu je prišao jedan rimski vojnik, Arhimed mu je rekao      
„NE DIRAJ MOJE KRUGOVE!“ (Noli turbare circulos meos). Vojnik ga je zbog toga ubio.
